

电热毯突然起火，九旬老人被熏倒

就在同一天，南京另一位九旬老人出事，可能也跟电热毯有关



“电热毯使用过程中烧起来，我们怀疑是电热毯质量有问题。”昨天，市民刘女士反映，她90岁的母亲沈老太太在使用电热毯过程中，发生意外，老太太被熏得气体中毒，所幸目前已经脱离了生命危险。

现代快报记者 顾元森

电热毯加热时烧了起来

事情发生在今年12月18日。刘女士称，母亲虽然年龄大了，但生活完全可以自理。

沈老太太每晚7点左右睡觉，她习惯边洗脚边加热电热毯。正在洗脚的时候，突然发现床上有烟雾冒出。老太太赶紧过去看，发现是电热毯的中部烧了起来，老人先是断了电，然后将洗脚水倒上去，明火被扑灭了，但屋里的烟很大。

由于老人家里门窗紧闭，烟越来越浓。巧的是老人的二女儿

打电话回家，但老人已经无力接听电话。刘女士立即赶来，通过邻居家爬窗入室，发现老人倒在大门口。刘女士赶紧拨打了120，将老人送到医院抢救。

“当时医院都下了病危通知书，幸好最后被救了过来，医院诊断是综合性气体中毒。”昨天上午，沈老太太仍然在医院接受治疗。家属称，老人目前呼吸道还未康复，仍在监护治疗。

厂家希望鉴定事故原因

刘女士说，事发后他们找过电热毯厂家，希望对方能给个说

法。因为沈老太太所用的那条电热毯才使用了两年，是在超市购买的，但目前购物发票已经找不到了。

刘女士告诉记者，事发后他们联系过厂家，希望与厂家协商解决此事，所以当时没有报警，现场也没有保留，但家属目前保留有烧坏的电热毯。

据了解，事发后厂家派了代表李先生赶到南京，与老人家属沟通此事。李先生称，电热毯烧起来，有可能是电热毯质量问题，也有可能是使用方法不当。他说，厂家建议老人家属去鉴定此次火灾，如果鉴定出火灾是电热毯质量问题导致的，厂家该

赔偿多少，就会赔多少。

同一天的悲剧，电热毯也有“嫌疑”

现代快报记者了解到，就在12月18日上午9点多，南京市鼓楼区宁夏路3号，也发生了一起类似事故。一位94岁的独居老太太家中失火，但由于周边市民发现较晚，等消防车、救护车赶到时，大火已烧了半个多小时，老人在火灾中不幸身亡。邻居们怀疑是老人使用电热毯引发事故，昨天鼓楼区消防部门表示，目前有关部门正在调查事故原因。

提醒

电热毯安全使用年限仅为6年

据了解，根据国家出台的《电热毯、电热垫及类似柔性发热器具的特殊要求》，电热毯的安全使用年限为6年。这个年限是自生产日期开始计算。电热毯内部电源线等元器件在使用中逐年老化，特别是在安全年限后，电热毯外表就算完好如新，电热毯内部电源线也会老化、龟裂，从外表是看不出来的。

消防部门提醒，几乎每年都会发生因电热毯起火导致的事故。老人反应较慢，使用电热毯应特别注意，不要购买、使用没有合格证、安全措施无保证或自制的电热毯。电热毯不要折叠，使用时电热毯上下应铺一层毛毡或薄棉褥，以防止电热丝来回折曲和剧烈揉搓，造成短路和断裂。

欠了近20万水费没缴清四平苑小区昨天被断水

大部分欠费是小区管网漏水所致，许多居民感觉很无辜



因为欠了南京水务集团水费，昨天11点左右，鼓楼区四平苑小区的水被停了。可居民却向现代快报记者反映，他们并未欠过水费。这是怎么回事？

现代快报见习记者 徐红艳

居民没水用干着急

记者了解到，四平苑小区现有住户570户，2000多人，昨天中午停水，让很多居民都没正常吃午饭。昨天下午3点钟，当现代快报记者赶到四平苑小区门口时，几个老人告诉记者，中午停水到现在已经4个多小时了，家里老人和孩子都没水用。

在四平苑小区门口，一些居民手里拿着家里用来烧水的水壶，赶着要去小区对面的集贸市场打水。今年82岁的小区居民陈奶奶，因为中午没水做饭，一直饿到了下午。一位居民告诉记者，因为陈奶奶外面买来的東西吃不习惯，就只好饿着。此外，记者了解到，一些中午回家吃饭的学生，也因为家中没水做饭，而只能和家人临时跑到外面就餐。一些居民担心，由于集贸市场供水有限，万一晚上还不恢复供水，晚餐也很难做起来。

在小区门口，几位物业工作人员正试图打开自来水

总阀所在的窨井盖，准备将关闭的总阀开启。因为开启总阀需要特定的工具，几位物业人员费了好大劲，还是开不了。

欠缴水费从何而来？

一位小区物业工作人员告诉记者，自来水是南京水务集团派人来停的。据了解，关闭自来水总阀的原因，是小区一年以来，欠水费近20万元。但不少居民却向现代快报记者反映，他们未欠过水费。

四平苑现任的物业为有鸣物业，今年1月份才进驻。“欠费是小区地下管网老化漏水所致。”昨天下午，有鸣物业一位负责人告诉记者，地下管网由开发商铺设，当时的南京自来水公司并没有参与。而后续的小区自来水收费则由当时的开发商带来的江雁物业代收代付。

有鸣物业接手小区物业管理后，发现从居民那儿收来的钱，和小区总表上的数据不相符。该负责人表示，当即他

们就将相关情况反馈给了开发商，开发商也多次前来小区排查漏水点并修补，并承诺，将会为漏水管网修补和改造及误差的水费买单。

小区已恢复供水

昨天，南京市水务集团抄收管理所周班长告诉记者，因为小区欠缴水费，他们确实派工作人员断了四平苑的供水。不过，据该工作人员称，四平苑欠缴的近20万元水费，除了因小区管网老化漏水所造成的误差，其中还有20%是今年来小部分居民欠缴的水费。按照开发商的承诺，要在小区物业将住户用水费全部缴清后，才对误差部分补缴。由于小区物业迟迟没有将这20%缴齐，开发商也就没能将管网漏水的误差水费给补上，多次催促后无果，他们这才断了四平苑小区的供水。昨天下午，有鸣物业经过与开发商及水务集团沟通，截至记者发稿时，四平苑小区已经恢复供水。

(报料人线索费60元)

把马路当货场，看着都悬

举着数百公斤建材叉车马路上见缝插针



叉车举着建材开上了马路
现代快报记者 施向辉 摄

走这么一段。”

记者观察到，叉车在经过外面的凤台南路时，堪称险象环生。一辆叉车出来后，将厚厚的木板用托架一直举到了顶部，距离地面有3米高，就快碰到空中的路牌了。板材长度有3米以上，两侧远远超出叉车托架。“万一掉下来砸到人，那不惨了。”市民刘先生长期从这里经过上下班，他说，长年累月，这段路面简直是“叉车专用道”。

昨天上午10点多，现代快报记者来到凤台南路亿源装饰城门口，该装饰城的北门距离旁边跨世纪装饰城南门只有约30米远，同时也成了最繁忙的一段。

记者看到，不时有叉车装着满满的木板，从跨世纪一侧出来，经过快车道，进入亿源装饰城的大门。很快，又有叉车从亿源方向开到跨世纪。短短十分钟，就有四辆叉车经过。

叉车来回穿梭忙什么呢？一位叉车司机称，三家建材城都是以板材销售为主，很多老板在几家装饰城都有店面，叉车就是来回调货的。“没别的路，再说就

记者在亿源装饰城内探访时，发现多辆叉车没有“厂内”牌照，而询问驾驶员，竟然也称没有驾驶证。在采访中记者还发现，门卫对于叉车驶出装饰城统统放行。

昨天下午，记者联系了南京市质量技术监督局雨花台分局，将部分叉车驾驶员涉嫌无证驾驶的情形做了反映，对方表示对此情形将进行调查处理。交警八大队的负责人也表示，对于叉车频繁往返马路，他们将尽快到实地核实情况，如果劝说制止没有效果，将采取扣车措施。

广告加盟:84214095

商业地产

德基大厦

太子庙别墅

四桥别墅

三条巷双门面

长白街双门面

三牌楼连家店

盛世新寓

光华东街门面

石城家园

多伦路

紫竹林小区

清江花苑

金帆北园

金陵7村

中央上尚城

龙凤花园

虹桥

江北

复地新都

石城家园

江北南钢

江北南钢

江北南钢

大厂御甲山庄

虹桥

秦淮区

虹桥

旭日上城

天润城

江北

后窑门

天润城

栖霞区

大厂私房

旭日上城

天润城

秦淮区

后窑门

天润城

栖霞区

东井村

东井村

天润城

秦淮区

后窑门

天润城

栖霞区

每周三、五见报

东井村

东井村

天润城

秦淮区

后窑门

天润城

栖霞区

每周三、五见报

东井村

东井村

天润城

秦淮区

后窑门

天润城

栖霞区

每周三、五见报

东井村

东井村

天润城

秦淮区

后窑门

天润城

栖霞区